Логические задания ЕНТ
1. Какое из этих чисел не равно остальным?
а) 
в) 
с) 60% от 1
d) 0,6
е) 

2. Известно, что =. Число а увеличили в 2 раза. Во сколько раз увеличилось число в?
а) 
в) 
с) 4
d) 16
е) 64

3. Если 0, то, какое из пяти перечисленных чисел самое маленькое?
а) а + в
в) а/в
с) а
d) в
е) ав
4. Средний рост игроков баскетбольной команды 2,04 м. После замены игрока, рост которого равен среднему, средний рост команды увеличился до 2,08 м. Каков средний рост нового игрока?
а) 2,2
в) 2,21
с) 2,23
d) 2,25
е) 2,24

5. В коробке лежат 15 шаров: красные, белые и черные. Белых шаров в 7 раз больше, чем красных. Сколько черных шаров?
а) 1
в) 3
с) 5
d) 7
е) 8

6. Продолжите ряд чисел: 1, 10, 3, 9, 5, 8, 7, 7, …
а) 6
в) 8
с) 9
d) 7
е) 11
7. В стране 36 городов. Сколько дорог нужно построить, чтобы каждые два города были соединены отдельной дорогой?
а) 36
в) 72
с) 630
d) 1210
е) 144


8. У деда 9 сыновей, у каждого его сына по 4 сына, а у каждого внука деда по 3 дочери. Сколько правнучек у деда?

а) 108
в) 70
с) 9*9*4*3
d) 9*9*9
е) 63

9. Высота каждой ступеньки конструкции равна 10 см и все имеют одинаковую длину. Найдите  площадь данной конструкции.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
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а) 28 
в) 800 
с) 52 
d) 300 
е) 80 


10. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы многогранника прямые).
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а) 36
в) 38
с) 42
d) 39
е) 40
 (
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)11. Фирма предоставила текущие расходы на диаграмме (в %). Общая сумма расходов составляет 600 000 тенге:


                                                                                                                                                                           





а) 36 000 тенге
в) 42 000 тенге
с) 138 000 тенге
d) 108 000 тенге
            е) 66 000 тенге

12.  В числовой последовательности найдите х+у:
          16, 15, 18, 17, х, у…
а) 39
в) 41
с) 38
d) 21
            е) 40
13. Представлены три набора чисел. Используя закономерность, по которой образованы первые два набора чисел, найдите неизвестное число в третьем наборе.
11; 7; 6/4
12; 4; 8/3
55; 15; 10/?
а) 2
в) 3
с) 5
d) 8
            е) 9
14. Когда отцу было 27 лет, сыну было 3 года. Сейчас сыну в три раза меньше лет, чем отцу. Сколько лет каждому из них?
а) 12, 36
в) 15, 45
с) 13, 37
d) 14, 42
            е) 11, 33
15. Асхат выше Берика, но ниже Алибека, Кайрат выше Данияра, но ниже Асхата. Кто из мальчиков самый высокий?
а) Асхат
в) Алибек
с) Данияр
d) Кайрат
            е) Берик
16. Две бригады посадили двести двадцать яблонь. Первая бригада сажала в день сорок яблонь, а вторая – пятьдесят яблонь. Вторая бригада начала работу на один день позже, чем первая. Выберите верное утверждение.
а) Вторая бригада посадила больше яблонь, чем первая
в) 220 яблонь были посажены за 3 дня
с) Вторая бригада посадила 120 яблонь
d) Две бригады посадили одинаковое количество яблонь
            е) Первая бригада посадила на 100 яблонь больше, чем вторая
